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EvaAldktng Oeppdtnrag Aépa - Aépa HR 500

= EvaM\AkTng Toixou mou ouvdudlel Tov eEagplopd evog XWPou TIapAANAa pe
NV avAakmon TUatog Tng Beppdtrag and tov eEepxduevo agépa (Yuxpd 1) Bepd)

= KatdM\nAog yla eykataotaon oe Xwpoug ouvdabpolong, ypapeia, oxoAeia,
BiBAL0BrKeG, aibouoeg UTTOAOYLOTWY, YUUVAOTHPLA K.ATL., KABWG Kal og TIoIAoUG
EMAYYEAUATIKOUG XWPOUG

= ArAr| ToTtoB€tNnon, EUKOAOG KABAPLoUOG

= H povdda propel va Aettoupynoel oav eVaANAKTNG aépa-agpa pe anddoon
€wg kat 550 m*/h npo-kAlatiopévou agépa ) oav eEaeplotripag pe anddoon
900 m3/h XpnOolOTOIWVTAG Kal Toug 2 eEAepLOTAPES YA araywyn aépa

= >xedlaopévog yla ouvexr] Aettoupyia o eVAAAKTNG MIMOopEl va avaktrioel JéxEL
Kal 70% Tng BepudtnTag and Tov eEepXOHeVO agpa, EAEYXOVTAG AMOTEAEOUATL-
KA TNV E0WTEPIKY) OXETIKY uypacia

= H povdda dlabgtel mhevouevo GIATpo agpa UYPnArg anddoong yia
OUYKPATNON OKOVNG, PUTWV K.ATL.

= AlaBéoipeq 3 em\oy€g TaxutnTag

= O nAekTpokwnTipag eivat povodaotkdg 50 Hz, pe poulepdv kAelotou TUMou
autoArtavépeva Kat dlabétel Bepukd mpootaciag

= OL pTepWTEG elval kataokeuaopéveg and TIOAUUEPES UNIKO duvapikd
CuyooTabuIopéveg

= H povdda cuvepydletal pe pia oeipd amnd dlakdrreg kal alodnmmpeg énwg:
AloBnmpto uypaociag, XPovodlakOTTTeES K.AT.

= Bdpog 16 Kg

= O TUmog HR 500X 3100£Tel NAEKTPOVIKA AVOIYOHEVEG TIEPTIBEG.
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Zeipd HR 500
Mapoxn Eicédou Napoxn E§68ou n A Mévo E Y loxu ¢ { ,
Tayémra poxn poxn E& apoxrj Mévo E&agpiopou oxug Z1G6un Oopupou Tumog Tin
(m*/h) (m*/h) (m?/h) w) dB (A)

1 320 350 600 HR 500 € 1.930,00

2 410 450 750 200 max 53 max

3 500 550 900 HR 500X € 2.692,00
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